
Шляхом підтримки комплексних проектів в області досліджень та розробки за 

участі міжнародних партнерів BMBF планує посилити реалізацію «Національної 

дослідницької стратегії БіоЕкономіка 2030» також і в міжнародному контексті.  

«Національною дослідницькою стратегією БіоЕкономіка 2030», а також 

«Національною політичною стратегією з Біоекономіки» Федеральний уряд заклав 

фундамент щодо бачення сталої, базованої на біотехнологіях, економіки в період 

до 2030 року. Забезпечення харчування в усьому світі, виробництво здорових та 

безпечних харчових продуктів, стале формування аграрного виробництва, а також 

промислове та енергетичне використання відновлюваної сировини вимагають 

цілеспрямованого використання біологічних ресурсів та технологій. Поряд з цим 

використання біотехнологічних методів та цілеспрямоване вдосконалення 

біологічних виробничих систем в промисловості набувають все більшого 

значення. Все більше підприємств впроваджують сталі процеси і продукти для 

того, щоб залишатися конкурентоспроможними.  

При цьому в багатьох країнах спостерігається зростання конкуренції в області 

виробництва сільськогосподарської біомаси для різних концепцій використання, 

як харчування для населення, промисловий видобуток сировини та виробництво 

біопалива. 

Для реалізації біоекономіки як базованої на біотехнологіях економічної системи 

потрібні не тільки національні або європейські ініціативи. Це потребує всесвітньої 

співпраці для реалізації цілей, зазначених в «Національній дослідницькій стратегії 

БіоЕкономіка 2030». Саме в цій царині вступає в дію захід з підтримки 

«Bioeconomy International 2016». Мета полягає в посиленні та подальшому 

розвитку міжнародного партнерства/кооперації щодо ключових питань стратегії 

біоекономіки за допомогою проектів в галузі дослідження та розробки у тісній 

співпраці з релевантними міжнародними партнерами. 

При цьому, поряд з технологічними питаннями та завданнями розвитку 

важливими є також і соціально-економічні аспекти та системні застосування.  

Підтримку отримають проекти в області досліджень, розробки та інновацій, які 

будуть відібрані на основі конкурсу.  

З точки зору країн-партнерів захід з підтримки «Bioeconomy International 2016» 

розділений на 3 модулі. 



Співробітництво з вченими з України є можливим в рамках модуля 1 

«Міжнародна базова біоекономіка» за наступними напрямками діяльності 

«Національної дослідницької стратегії БіоЕкономінка 2030»: 

1. Забезпечення харчування в усьому світі. 

2. Формування сталого аграрного виробництва. 

3. Виробництво здорових та безпечних харчових продуктів. 

4. Промислове використання відновлювальної сировини. 

5. Розвиток енергоносіїв на основі біомаси. 

Всі міжнародні партнери повинні самостійно забезпечити фінансування своєї 

участі у проекті. 

Підтримку отримають виключно комплексні проекти, в яких співпрацюватимуть 

підприємства, виші та/або дослідницькі організації із Німеччини з міжнародними 

партнерами. 

Процес подачі заявки складається з двох фаз. Перша фаза – подача ескізу проекту 

- закінчується о 15:00 год. за середньоєвропейським часом 14 жовтня 2016 р. 

Детальна інформація: 

https://www.bmbf.de/foerderungen/bekanntmachung-1230.html  (німецькою мовою) 

https://www.bioeconomy-international.de/call2016 (англійською мовою). 

https://www.bmbf.de/foerderungen/bekanntmachung-1230.html
https://www.bioeconomy-international.de/call2016

